
 

PITAó02J„m ”9M

8U Identyfikator podatkowy NIP b numer PESEL podatnika 2skreśl tenv którego nie wskazujeszm

└────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┘

óU Numer dokumentu 9U Status

BU Identyfikator podatkowy NIP b numer PESEL małżonka 2skreśl tenv którego nie wskazujeszm

└────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┘

óU 9UU

PITAó0
Zeznanie o wysokości osiągniętego dochodu 5poniesionej stratyR

za rok podatkowy
CURok

└────┴────┴────┴────┘

Zeznanie PITAó0 wypełniasz: jeśliG
”m podatek dochodowy od osób fizycznych obliczasz według skali podatkowej wyłącznie od przychodów uzyskanych w Polsce oraz wykazywanych w PITW””v PITW””Av PITWS„Av PITWR lub IFTW”Rv
Om nie doliczasz dochodów małoletnich dzieci do swoich dochodówv
Jm nie odliczasz straty z lat ubiegłychv
Sm nie odliczasz podatku dochodowego od przychodów z budynków6

Informacje jak wypełnić i złożyć zeznanie znajdziesz na stronie: www6podatki6gov6pl6
W formularzu wypełnij pola jasne6 Wypełnij je czytelniev czarnym lub niebieskim kolorem6 Pola ciemne wypełni urząd skarbowy6

Podstawa prawna: Art6 SM ust6 ” ustawy z dnia ON lipca ”DD” r6 o podatku dochodowym od osób fizycznychv zwanej dalej „ustawą”6
Termin składania: Od ”M lutego do J„ kwietnia roku następującego po roku podatkowym6 Jeśli jesteś nierezydentemv który zamierza wyjechać z Polski przed J„ kwietniav złóż zeznanie

zanim wyjedziesz6
Sposób składania: Ten formularz możesz złożyć elektronicznie na stronie: www6podatki6gov6pl6 Możesz go złożyć również papierowo w dowolnym urzędzie skarbowymv a także

np6 w konsulacie lub nadać na poczcie6 Niezależnie od miejsca złożenia zeznania w poz6 N wpisz swój urząd skarbowy6

AU Urząd skarbowy oraz cel złożenia zeznania

DU Urząd skarbowy właściwy według miejsca zamieszkania w dniu składania zeznania”m

0U Składasz 2zaznacz właściwy kwadratm:

”6 zeznanie

O6 korektę zeznania

KU Rodzaj korekty 2zaznacz właściwy kwadratm:

”6 korekta zeznaniaOm

O6 korekta zeznania składana w postępowaniu podatkowym dotyczącym unikania opodatkowaniaJm

BU Sposób rozliczenia podatku

WU Sposób rozliczenia podatku 2z kwadratów od ” do S zaznacz tylko jeden z nich6 Jeśli spełniasz warunkiv dodatkowo możesz zaznaczyć kwadrat M lub Nm:

”6 indywidualnie M6 jako nierezydent w sposób wskazany w art6 OD ust6 S ustawy – w przypadku podatnika

O6 wspólnie z małżonkiem N6 jako nierezydent w sposób wskazany w art6 OD ust6 S ustawy – w przypadku małżonka

J6 jako wdowa9wdowiec

S6 jako osoba samotnie wychowująca dzieci

CU Dane identyfikacyjne i aktualny adres zamieszkania
Możesz nie podawać adresu małżonkav jeśli wspólnie rozliczacie podatek i macie ten sam adres6 Nie podajesz adresu małżonkav jeśli rozliczasz podatek jako
wdowa9wdowiec6

C6”6 Dane podatnika

86U Nazwisko 88U Pierwsze imię 8BU Data urodzenia 2dzień W miesiąc W rokm

8óU Kraj 89U Województwo 8CU Powiat

8DU Gmina 80U Ulica 8KU Numer domu 8WU Numer lokalu

B6U Miejscowość B8U Kod pocztowy

C6O6 Dane małżonka

BBU Nazwisko BóU Pierwsze imię B9U Data urodzenia 2dzień W miesiąc W rokm

BCU Kraj BDU Województwo B0U Powiat

BKU Gmina BWU Ulica ó6U Numer domu ó8U Numer lokalu

óBU Miejscowość óóU Kod pocztowy
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PITb/7T%–O 7L6

DR Informacja o uldze dla młodych0 uldze na powrót0 uldze dla rodzin K9 oraz uldze dla pracujących seniorów
W części D8f8 zaznacz kwadraty przy ulgach+ z których korzystasz8 W części D878 wpisz przychody objęte zaznaczonymi ulgami8

D8f8 Rodzaj ulgi podatnik małżonek

Ulga dla młodych )artR ME ustR E pkt EK8 ustawy5 /KR /SR

Ulga na powrót )artR ME ustR E pkt ESM ustawy5 /–R /7R

Ulga dla rodzin K9 )artR ME ustR E pkt ES/ ustawy5
Jeśli korzystasz z tej ulgi+ dołącz do zeznania załącznik PITLO8 W części E załącznika wpisz dane co najmniej czworga dzieci
uprawniających do skorzystania z ulgi dla rodzin 948

/8R /9R

Ulga dla pracujących seniorów )artR ME ustR E pkt ESK ustawy5 KZR KER

D878 Rodzaj przychodów podatnik
zł+ gr

małżonek
zł+ gr

ER Przychody z pracy na etacie )artR EM ustR E ustawy59O KMR K/R

MR Przychody z umów zlecenia )artR E/ pkt 8 ustawy5 KKR KSR

/R Przychody z praktyk absolwenckich i staży uczniowskich )artR MZ ustR E ustawy5 K–R K7R

KR Przychody z zasiłku macierzyńskiego )artR MZ ustR E ustawy5 K8R K9R

SR RAZEM
Wpisz sumę kwot z wierszy od f do 98
Suma wykazanych przychodów nie może przekroczyć 86 678 zł8 Limit ten przysługuje odrębnie podatnikowi i małżonkowi
oraz dotyczy również przychodów z pozarolniczej działalności gospodarczej+ które korzystają z tych ulg+ choć nie są
wykazywane w tym zeznaniu8

SZR SER

ER DochodyAstraty ze źródeł przychodów

W części D8f8 zaznacz kwadrat przy uldze+ z której korzystasz8 W części D87 wpisz kwotę przychodów

objętych wskazanymi ulgamiO
E8f8 DochodyLstraty podatnika

Źródła przychodów Przychód

zł+ gr

Koszty uzyskania
przychodów

zł+ gr

Dochód
Tb – cO

zł+ gr

Strata
Tc – bO

zł+ gr

Zaliczka pobrana
przez płatnika

zł

a b c d e f

ER Praca na etacie )artR EM ustR E ustawy59O

W poz8 67 wpisz przychody+ do których w poz8 68
stosujesz 6–J koszty uzyskania przychodów
Tart8 77 ust8 9 pkt % ustawyO8

SMR S/R SKR SSR S–R

S7R S8R

MR Emerytury – renty oraz inne krajowe świadczenia
)artR /K ustR 7 ustawy5

S9R –ZR –ER

/R Działalnośćwykonywana osobiście )artR E/ ustawy5

W poz8 -7 wpisz przychody z umów zlecenia+
o których mowa w art8 f% pkt 8 ustawy+
a w poz8 -8 koszty uzyskania dotyczące tych
przychodów8

–MR –/R –KR –SR ––R

–7R –8R

KR Prawa autorskie i inne prawa )artR E8 ustawy5

W poz8 79 wpisz przychody+ do których w poz8 76
stosujesz 6–J koszty uzyskania przychodów
Tart8 77 ust8 9 pkt fS% ustawyO8

–9R 7ZR 7ER 7MR 7/R

7KR 7SR

SR Inne źródła0 niewymienione wwierszach od E do K

W poz8 8f wpisz przychody z praktyk absolwenckich
oraz staży uczniowskich8

W poz8 87 wpisz przychody z zasiłku macierzyńskiego8

7–R 77R 78R 79R 8ZR

8ER

8MR

–R RAZEM
Wpisz sumę kwot z wierszy od f do 68

8/R 8KR 8SR 8–R
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PIT6Ogl308 3:5

EJ2J Dochody:straty małżonka

Źródła przychodów Przychód

zł7 gr

Koszty uzyskania
przychodów

zł7 gr

Dochód
Eb – cm

zł7 gr

Strata
Ec – bm

zł7 gr

Zaliczka pobrana
przez płatnika

zł

a b c d e f

M, Praca na etacie Eart, MF ust, M ustawym48

W pozJ 92 wpisz przychody7 do których w pozJ 93
małżonek stosuje 50j koszty uzyskania przychodów
lartJ 22 ustJ 9 pkt 3 ustawy8J

Gg, GG, GH, HA, HM,

HF, HO,

F, Emerytury – renty oraz inne krajowe świadczenia
Eart, OB ust, g ustawym

HB, H/, HU,

O, Działalnośćwykonywana osobiście Eart, MO ustawym

W pozJ 102 wpisz przychody z umów zlecenia7
o których mowa w artJ 13 pkt 8 ustawy7 a w pozJ 103
koszty uzyskania dotyczące tych przychodówJ

Hg, HG, HH, MAA, MAM,

MAF, MAO,

B, Prawa autorskie i inne prawa Eart, MG ustawym

W pozJ 109 wpisz przychody7 do których w pozJ 110
małżonek stosuje 50j koszty uzyskania przychodów
lartJ 22 ustJ 9 pkt 1O3 ustawy8J

MAB, MA/, MAU, MAg, MAG,

MAH, MMA,

/, Inne źródła5 niewymienione wwierszach od M do B

W pozJ 116 wpisz przychody z praktyk absolwenckich
oraz staży uczniowskichJ

W pozJ 117 wpisz przychody z zasiłku macierzyńskiegoJ

MMM, MMF, MMO, MMB, MM/,

MMU,

MMg,

U, RAZEM
Wpisz sumę kwot z wierszy od 1 do 5J

MMG, MMH, MFA, MFM,

F, Odliczenia od dochodu podatnik
zł7 gr

małżonek
zł7 gr

Składki na ubezpieczenia społeczne
Odliczenie podatnika nie może przekroczyć kwoty z pozJ 85J
Odliczenie małżonka nie może przekroczyć kwoty z pozJ 120J

MFF, MFO,

Odliczenia – wykazane w części B załącznika PITRO
Odliczenie podatnika nie może przekroczyć kwoty7 którą obliczysz7 jeśli od kwoty z pozJ 85 odejmiesz kwotę z pozJ 122J
Odliczenie małżonka nie może przekroczyć kwoty7 którą obliczysz7 jeśli od kwoty z pozJ 120 odejmiesz kwotę z pozJ 123J

MFB, MF/,

Ulga odsetkowa – wykazana w części B,M, załącznika PITRD
Odliczenie nie może przekroczyć kwoty7 którą obliczysz7 jeśli od sumy kwot z pozJ 85 i pozJ 120 odejmiesz kwoty
z pozJ od 122 do 125J

MFU,

Dochód po odliczeniach
Od sumy kwot z pozJ 85 i pozJ 120 odejmij kwoty z pozJ od 122 do 126J

MFg,

Odliczenia mieszkaniowe – wykazane w części B,O, załącznika PITRD
Odliczenia nie mogą być większe niż kwota w pozJ 127J Jeśli są większe7 w tym roku odliczasz je w kwocie z pozJ 1277
a nadwyżkęmożesz odliczyć w następnych latachJ

MFG,

G, Obliczenie podatku

Podstawa obliczenia podatku lpo zaokrągleniu do pełnych złotych858

Jeśli rozliczasz podatek indywidualnie7 wpiszwynik7 który otrzymasz7 jeśli od kwoty z pozJ 127 odejmiesz kwotę z pozJ 128J
Jeśli rozliczasz podatek wspólnie z małżonkiem7 jako wdowa:wdowiec albo jako osoba samotnie wychowująca dzieci7 od kwoty
z pozJ 127 odejmij kwotę z pozJ 1287 a otrzymany wynik podziel przez 2J

MFH,

zł

Obliczony podatek według skali podatkowej
Jeśli rozliczasz podatek indywidualnie7 wpisz podatek obliczony od podstawy z pozJ 129J
Jeśli rozliczasz podatek wspólnie z małżonkiem7 jako wdowa:wdowiec albo jako osoba samotnie wychowująca dzieci7
wpisz podatek obliczony od podstawy z pozJ 129 i pomnożony przez 2J
Jeśli wynik jest liczbą ujemną7 wpisz 0J

MOA,

zł
gr

Doliczenia do podatku MOM, Tytuł lwymień8: MOF,
zł
gr

H, Odliczenia od podatku podatnik
zł7 gr

małżonek
zł7 gr

Odliczenia – wykazane w części C załącznika PITRO
Odliczenia nie mogą być większe niż suma kwot z pozJ 130 i pozJ 132J

MOO, MOB,

Podatek po odliczeniach
Od sumy kwot z pozJ 130 i pozJ 132 odejmij kwoty z pozJ 133 i pozJ 134J

MO/,

Odliczenia mieszkaniowe – wykazane w części C,F, załącznika PITRD
Odliczenia nie mogą byćwiększe niż kwota z pozJ 135J Jeśli sąwiększe7 w tym roku odliczasz je w kwocie z pozJ 1357
a nadwyżkęmożesz odliczyćw następnych latachJ

MOU,
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PIT05629UP J”R

IR Obliczenie zobowiązania podatkowego

Podatek należny 2po zaokrągleniu do pełnych złotychPRP

Od kwoty z poz„ M9R odejmij kwotę z poz„ M9S„
C56R

zł
PODATEK DO ZAPŁATY
Tę pozycjęwypełnijI jeśli podatek należny jest równy zaliczkompobranymprzez płatników lub od nichwiększy„
Kwotę tęobliczyszI jeśli od kwoty z poz„ M9N odejmiesz kwoty z poz„ :S i poz„ MWM„

C5LR

zł
NADPŁATA PODATKU
Tę pozycję wypełnijI jeśli podatek należny jest mniejszy od zaliczek pobranych przez płatników„
Kwotę tęobliczyszI jeśli od sumy kwot z poz„ :S i poz„ MWM odejmiesz kwotę z poz„ M9N„

C5%R

zł

JR Dodatkowy zwrot z tytułu ulgi na dzieci4 jeśli ulga jest większa
od podatku

podatnik

złI gr

małżonek

złI gr

Składki na ubezpieczenia społeczne i zdrowotneSP Ch2R ChCR

Różnica między kwotą przysługującego odliczenia a kwotą odliczoną w zeznaniu podatkowymNP

Podatnik C od sumy kwot z poz„ N części E załącznika PIT”O odejmij kwotę wykazaną w części C tego załącznika w kolumnie
„podatnik” w wierszu „Ulga na dzieci”„
Małżonek C od sumy kwot z poz„ : części E załącznika PIT”O odejmij kwotę wykazaną w części C tego załącznika w kolumnie
„małżonek” w wierszu „Ulga na dzieci”„

ChWR Ch5R

Dodatkowy zwrot z tytułu ulgi na dzieci:P

Wpisz sumę kwot z poz„ MJW i poz„ MJ9„ Kwota niemoże byćwiększa niż suma kwot z poz„ MJU i poz„ MJM„
ChhR

ŁĄCZNY ZWROT
Wpisz sumę kwot z poz„ M9f i poz„ MJJ„

Ch(R

KR Dochody jprzychodys wykazane na podstawie artR h( ustR 5c ustawy

Dochody jprzychodys Ch)R
zł
gr

LR Przekazanie C4(r podatku należnego na rzecz organizacji pożytku publicznego jOPPs
Jeśli podasz numer wpisu do Krajowego Rejestru Sądowego 2numer KRSP OPP wybranej z wykazu zamieszczonego na stronie Narodowego InstytutuWolności C Centrum
Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego oraz wpiszesz kwotęI to złożysz wniosek o przekazanie tej kwoty OPP„ W poz„ MJf możesz podać celI na jaki chciałbyśI aby
wskazana przez Ciebie OPP przeznaczyła tę kwotę 2cel szczegółowyP„ Jeśli zaznaczysz kwadrat w poz„ MRUI wyrazisz zgodę na toI żeby urząd skarbowy przekazał OPP% imięI
nazwiskoI adres wraz z informacją o kwocie z poz„ MJ:„

Ch6R Numer KRS Kwota dla OPP
KwotaI jaką chcesz przekazaćI nie może być większa niż MIRK podatku
należnego 2MIRK kwoty z poz„ M9NP„ Zaokrąglij ją do pełnych dziesiątek
groszy w dół„

ChLR

zł
gr

Ch%R Cel szczegółowy C(2R Wyrażam zgodę

MR Informacje o załącznikach
Wpozycjach od MRM do MRJ podaj liczbę załącznikówI które składasz„ Poz„ MRR i poz„ MRS wypełnijI jeśli załącznik PIT”D dołączasz do innego zeznania„ Poz„ MRN wypełnijI
jeśli PIT”D jest załącznikiem do zeznaniaI które składa małżonek„

PITóO Certyfikat rezydencji PIT0WK PITóD

C(CR C(WR C(5R C(hR

C((R Załącznik PITóD składa 2zaznacz właściwy kwadratP%

M„ podatnik W„ małżonek

C()R Kod formularza4 do którego został dołączony załącznik PITóD
2zaznacz właściwy kwadratP%

M„ PITCW: W„ PITC9S 9„ PITC9N

C(6R Imię i nazwisko małżonka4 jego identyfikator podatkowy i urząd skarbowy4 do którego został złożony PITóD

NR Informacje o rachunku do zwrotu nadpłaty
Jeśli z zeznania wynika nadpłata lub dodatkowy zwrot z tytułu ulgi na dzieciI możesz wpisać rachunek bankowy lub rachunek w spółdzielczej kasie oszczędnościowoC
Ckredytowej 2SKOKPI którego posiadaczem 2współposiadaczemP jest podatnik lub małżonek„ Nie może to być rachunek związany z prowadzoną działalnością
gospodarczą„ Jeśli rozliczasz podatek wspólnie z małżonkiemI możesz wpisać jego rachunek„ Nie musisz wpisywać rachunkuI jeśli zgłoszony poprzednio jest aktualny„
Jeśli wpiszesz nowy rachunekI zastąpi on rachunekI który wcześniej zgłosiłeś do zwrotu podatkuI nadpłaty lub dodatkowego zwrotu z tytułu ulgi na dzieci„

C(LR Kto zgłasza rachunek 2zaznacz właściwe kwadratyI przy czym kwadrat nr W możesz zaznaczyć tylko wtedyI gdy rozliczasz podatek wspólnie z małżonkiemP%

M„ podatnik W„ małżonek

C(%R Posiadacz rachunku 2wskaż imię i nazwisko posiadaczaI a jeśli jest to rachunekwspólnyI imiona i nazwiska wszystkichwspółposiadaczyP

C)2„ Kraj siedziby bankuóoddziału 2uzupełnijI jeśli wskazałeś rachunek zagranicznyP

C)CR Waluta4 w której prowadzony jest rachunek

└────┴────┴────┘

C)W„ Pełny numer rachunku 2w przypadku rachunku zagranicznego podaj kod SWIFTP%

M„ Numer IBAN% W„ Kod SWIFT%
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PIT-37h6DO R§R

O. Karta Dużej Rodziny QKDR/
Możesz nie podawać tej informacji7

163. Osoba posiadająca ważną KDR hkwadrat nr Z możesz zaznaczyć tylko wtedy8 gdy rozliczasz podatek wspólnie z małżonkiemOB

47 podatnik Z7 małżonek

P. Dane kontaktowe
Możesz podać telefon lub e9mail8 które ułatwią urzędowi skarbowemu kontakt z Tobą w sprawie tego formularza7

164. Telefon 165. E-mail

Q. Oświadczenie i podpis podatnika/małżonka/osoby reprezentującej podatnika lubmałżonka
Jeśli rozliczasz podatekwspólnie z małżonkiem i sampodpisujesz zeznanie8 to jednocześnie oświadczasz8 żemałżonek upoważnił Cię do złożenia wniosku o łączne
opodatkowanie waszych dochodów7 Oświadczenie to składasz pod rygoremodpowiedzialności karnej za fałszywe zeznania7

166. Podpis podatnika 167. Podpis małżonka

168. Imię i nazwisko oraz podpis osoby uprawnionej do podpisania zeznania w imieniu podatnika lub małżonka

Objaśnienia

4O Jeśli Twoje miejsce zamieszkania w Polsce ustało w ciągu roku8 właściwy jest urząd skarbowy według ostatniego miejsca zamieszkania w Polsce7 Jeśli jesteś
nierezydentem8 właściwy jest urząd skarbowy dla osób zagranicznych7

ZO Korekta składana na podstawie art7 I4 ustawy z dnia ZN sierpnia 4NN” r7 9 Ordynacja podatkowa7
6O Korekta składana na podstawie art7 I4b § 4a ustawy z dnia ZN sierpnia 4NN” r7 9 Ordynacja podatkowa7 Do tej korekty dołączasz uzasadnienie przyczyn jej złożenia7
WO Praca na etacie to praca wykonywana na podstawie stosunku służbowego8 stosunku pracy8 spółdzielczego stosunku pracy lub pracy nakładczej7
RO Zaokrąglasz w ten sposób8 że końcówki kwot wynoszące mniej niż RD groszy pomijasz8 a końcówki kwot wynoszące RD i więcej groszy podwyższasz do pełnych

złotych7
„O Wpisujesz składki8 o których mowa w art7 Z”f ust7 N ustawy7 Rodzice8 opiekunowie prawni dziecka8 rodzice zastępczy8 którzy pozostają w związku małżeńskim przez

cały rok podatkowy8 wypełniają zarówno poz7 „podatnik”8 jak i poz7 „małżonek”7 Dotyczy to również podatnika8 który zawarł związek małżeński przed rozpoczęciem
roku podatkowego8 a jego małżonek zmarł w trakcie roku podatkowego7

”O Poz7 4W6 wypełniasz8 jeśli rozliczasz podatek wspólnie z małżonkiem7
IO W przypadku obojga rodziców8 opiekunów prawnych dziecka8 rodziców zastępczych8 którzy pozostają w związku małżeńskim przez cały rok podatkowy i składają

odrębne zeznania PIT96„ albo PIT96”8 suma kwot z poz7 „Dodatkowy zwrot z tytułu ulgi na dzieci” zeznań PIT96„ i PIT96”8 każdego z małżonków8 nie może
przekroczyć sumy składek z poz7 4WD i poz7 4W47 Na podstawie art7 ”Z § 4a ustawy z dnia ZN sierpnia 4NN” r7 9 Ordynacja podatkowa dodatkowy zwrot z tytułu ulgi na
dzieci traktuje się na równi z nadpłatą7

Pouczenia

Jeśli nie wpłacisz podatku do zapłaty w obowiązującym terminie lub wpłacisz go w niepełnej wysokości8 to na podstawie tego zeznania możemy wystawić tytuł
wykonawczy7 Będziemy działać zgodnie z ustawą z dnia 4” czerwca 4N„„ r7 o postępowaniu egzekucyjnym w administracji hart7 6a § 4 pkt 4O7

Za podanie nieprawdy lub zatajenie prawdy i przez to narażenie podatku na uszczuplenie grozi odpowiedzialność przewidziana w Kodeksie karnym skarbowym7
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